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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 04/2023/CONCMCC 

Ata da quarta sessão extraordinária do ConCMCC de dois mil e vinte e três, iniciada às 1 

quatorze horas e cinco minutos do dia sete de agosto de dois mil e vinte e três. A reunião foi 2 

convocada e presidida pela professora Tatiana Lima Ferreira, assessorada pelo vice-3 

presidente, professor Maurício Richartz, com a presença dos representantes docentes Boris 4 

Marin, Claudinei Eduardo Biazoli Junior, Cristian Favio Coletti, Francisco José Brabo Bezerra, 5 

Francisco Zampirolli e Yossi Zana; do representante técnico-administrativo: Carlos Eduardo 6 

Giordano; da servidora convidada: Raquel Vecchio Fornari; do apoio administrativo: Grace 7 

Mie Kato Ferreira e da voluntária Elaine Konno Rocha. A presidente Tatiana Lima Ferreira 8 

iniciou a reunião dando boas vindas aos novos conselheiros e desejando um excelente 9 

mandato. Além disso, ressaltou que, normalmente, o mandato se inicia com uma sessão 10 

ordinária, mas que, excepcionalmente, iniciou-se com uma sessão extraordinária. Em 11 

seguida, sem informes da presidência, passou-se a palavra aos conselheiros. O conselheiro 12 

Yossi informou que no último e-mail não recebeu o link para a reunião. A presidente 13 

respondeu que vai verificar o que aconteceu. O conselheiro Cristian informou que alguns 14 

docentes estão com dificuldades para receber encomendas, por estarem ministrando aulas. 15 

 A presidente respondeu que irá averiguar e que também houve relatos em SBC, mas 16 

desconhece o ocorrido em SA. O vice-presidente explicou que a PROAP comunicou o novo 17 

procedimento e que, por questões contratuais, é necessário indicar uma pessoa para 18 

receber as encomendas. Terminado os informes, a presidente Tatiana passou para a Ordem 19 

do Dia. Item 1 - Revisão do Projeto Pedagógico do Curso (PPC) do Bacharelado em 20 

Neurociência. A presidente agradeceu todos os envolvidos na revisão do PPC, em especial, a 21 

Lucieni, chefe da Divisão Acadêmica, que apoiou a coordenação e revisou o texto. A 22 

coordenadora Raquel iniciou agradecendo a Lucieni, toda a equipe da Divisão Acadêmica e 23 

NDE. Em seguida,  apresentou as principais alterações, como carga horária, extensão, 24 

disciplinas obrigatórias do BNC, adequação da matriz com o novo PPC do BC&T, atualização 25 

do catálogo de disciplinas de opção limitada, convalidações, inclusão do tópico "Perfil do 26 

Curso", correções solicitadas pela Prograd.  O vice-presidente parabenizou a coordenação, 27 

NDE, colegiado e plenária do curso. Fez alguns comentários sobre as atualizações das 28 

resoluções e sugeriu correções no texto para não gerar erros de interpretação. A 29 

coordenadora Raquel agradeceu a revisão detalhada e se comprometeu em realizar as 30 

correções sugeridas.  A presidente disse que as alterações na matriz sugerida indicadas pela 31 

ProGrad são relevantes para melhor a gestão dos recursos físicos e humanos. O item foi 32 

encaminhado para votação e aprovado por unanimidade.  A presidente agradeceu 33 
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novamente a coordenação do curso, o NDE, a plenária, a todos os envolvidos, aos 34 

conselheiros pela participação desta sessão e encerrou a reunião às quinze horas e vinte 35 

minutos. Assim, para constar, eu, Grace Mie Kato Ferreira, assistente em administração, 36 

lavrei a presente Ata. 37 
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